

www.techart.de/cayenne

Leistungskit TA 09Y/S1 für Cayenne S (E3 II)

Artikelbeschreibung

Die TECHART Leistungssteigerung TA 09Y/S1 für die Cayenne S Modelle der 2. Generation (E3 II) stellt zusätzliche 66 kW (90 PS) bereit und steigert die Gesamtleistung auf 415 kW (564 PS). Bei Fahzeugen ohne Otto-Partikelfilter außerhalb des Geltungsbereichs der Euro 6 Abgasnorm erhöht sich der Leistungszuwachs auf 74 kW (100 PS).

Das maximale Drehmoment des Cayenne S erhöht sich mit dem TECHART Powerkit TA 09Y/S1 um 120 Newtonmeter auf insgesamt 720 Newtonmeter.

Original TECHART TECHTRONIC Leistungssteigerungen bieten kraftvolle Mehrleistung bei voller Alltagstauglichkeit. Der Einbau kann innerhalb kurzer Zeit von jedem autorisierten TECHART Vertriebspartner ohne Eingriff in das serienmäßige Motormanagement durchgeführt werden.

Bestandteile

- TECHART TECHTRONIC Motorsteuerungselektronik
- TECHART Kabelbaum
- TECHART TECHTRONIC Einbauhalterung
- Montagezubehör und Einbauanleitung

Weitere Informationen

- Nur für Export/Rennsport
- Fahrleistungen können je nach Fahrzeugausstattung abweichen



Artikelnummern

Art. Nr.	Bezeichnung	Waren Gruppe
09Y.300.565.009	Leistungskit TA 09Y/S1 für Fahrzeuge mit/ohne Otto-Partikelfilter	L
071.309.640.999	Montage	М

Mehrleistung auf Basis Cayenne S (E3 II)

Mehrleistung (Fahrzeuge mit OPF) +66 kW (+90 PS)

Mehrleistung (Fahrzeuge ohne OPF) +74 kW (+100 PS)

Drehmoment-Zuwachs +120 Nm

Gesamtleistung (Fahrzeuge mit OPF) 415 kW (564 PS) / 720 Nm Gesamtleistung (Fahrzeuge ohne OPF) 423 kW (574 PS) / 720 Nm

Fahrleistungen Cayenne S (E3 II) mit Sport Chrono Paket

	mit TA 09Y/S1 415 kW (564 PS), 720 Nm	Werksangabe Serienfahrzeug 349 kW (474 PS), 600 Nm
0-100 km/h	4,1 s	4,7 s
0-160 km/h	9,0 s	11,1 s
0-200 km/h	13,9 s	18,3 s
80-120 km/h	3,1 s	3,3 s
V _{max}	287 km /h	273 km/h

